



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Vysoká škola evropských a regionálních studií, o.p.s.

Oddělení projektů a grantů VŠERS, o.p.s.

Vás srdečně zve na

vzdělávací kurz

Rozšíření výuky matematiky pomocí výukových programů na SŠ

*v rámci realizace projektu "Nové výukové metody a využití informačních technologií při realizaci školního vzdělávacího programu na základních a středních školách Jihočeského kraje", registrační číslo projektu:
CZ.1.07/1.3.06/01.0026*

Datum konání:	17. 6. 2011
Čas konání:	8.00 – 17.00 hodin
Místo konání:	VŠERS, o.p.s., Žižkova 6, 370 01 České Budějovice (2. poschodí, učebna 317)
Přednášející lektor:	Mgr. Ondřej Bachr
Cílová skupina:	pedagogové středních škol Jihočeského kraje

Tento seminář má za primární úkol představit učitelům vhodné programy a jejich využití v hodinách matematiky. Zároveň se bude zabývat netradičními programy, které jsou na internetu volně k dispozici. Seminář má za úkol dále rozvíjet schopnosti pedagogů a ukázat rozsáhlé možnosti, které počítač a programy (Excel, Maxim, Derive, Cabri) nabízí. První část ukáže všeobecně aplikované programy CAS a DGS. Ve druhé části se zaměříme na využití programu DGS – Cabri 2D a 3D a široké možnosti jejich využití ve výuce. Výuka bude koncipovaná pro počítačovou učebnu, aby si i účastníci kurzu mohli v praxi vyzkoušet používání těchto programů.

Kontaktní osoby:

Alena Kundrátová, manažerka projektu

Kontakty: e-mail: kundratova@vsers.cz, telefon: 387 201 253, mobil: 724 757 614

Adresa pro zasílání přihlášek:

Vysoká škola evropských a regionálních studií, o.p.s.

OPG – projekt DVPP JČK

Žižkova 6

370 01 České Budějovice

V případě zájmu o účast na kurzu, prosím, zašlete závaznou přihlášku na adresu VŠERS, o.p.s. Závazná přihláška v elektronické verzi je dostupná na www.granty.vsers.cz, či na e-mailu: pklimesova@vsers.cz.

Účast na vzdělávacím kurzu je pro cílovou skupinu kurzu zdarma!

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.